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Drage študentke in študenti, 

da bi bila vaša zaposlitvena pot lažja, vam v mesecu maju ponujamo novo priložnost za krepitev zaposlitvenih veščin. Vsakdo 
izmed nas se je srečal z vprašanji, kje najti delovno mesto, kako prepričati zaposlovalca, da izbere prav nas? Smo dobro priprav-
ljeni na razgovor, znamo prepričati s svojim življenjepisom...? Katera so tista znanja, veščine in kompetence, ki jih iščejo dobri 
delodajalci? Morda pa je vaš cilj samostojna pot? 

Vse to in še kaj vas čaka v pripravah na dogodek Univerza gre na trg. Čakajo pa vas tudi zanimivi delodajalci, ki dobro ve-
do, koga želijo zaposliti. Zato pogumno v priprave in še bolj pogumno v iskanje in ustvarjanje svoje karierne poti. Dogodek  
»Univerza gre na trg« in KC UL vas pričakujemo!

                       
Prof. dr. Maja Makovec Brenčič

prorektorica Univerze v Ljubljani
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Projekt »Karierni center Univerze v Ljubljani – stičišče perspektivnih kadrov in dobrih delodajalcev« delno 
financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada ter Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. 
Operacija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne 
prioritete 3. »Razvoj človeških virov in vseživljenjskega učenja«; prednostne usmeritve »3.3 Kakovost, 
konkurenčnost in odzivnost visokega šolstva«.
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TEMA MESECA: Univerza gre na trg – elevator Pitch festival

Izkoristite priložnost in se nam pridružite na dogodku Univerza gre na trg 
– Elevator Pitch festival. Festival, ki bo potekal 21. maja 2015 na Kongres-
nem trgu, bo že tretje leto ponujal priložnosti za krepitev zaposlitvenih 
veščin ter povezovanje z delodajalci. 

Na hitre zmenke z delodajalci se lahko 
prijavite preko spletne prijavnice tukaj.

Koristne povezave:

KC Ul
DOGODKI

NOVICE
pROSTA DElOVNA MESTA

INTERAKTIVNA OblIKA pOVEzOVANjA  
– pREMIERNO V AVTObUSIh lpp
V osrednjem delu dogodka bodo potekali hitri  zmenki 
med študenti in delodajalci. Hitri zmenki bodo prvič 
v Sloveniji, in premierno na dogodku Univerza gre na 
trg, potekali v avtobusih Ljubljanskega potniškega pro-
meta (LPP). V petih minutah boste imeli priložnost, 
za osebno predstavitev in vprašanja delodajalcev. Ob 
zaključku dogodka boste s strani delodajalcev preje-
li povratno informacijo na svoj nastop na razgovoru. 
Slednje bo lahko odlično orodje za pripravo na pravi 
zaposlitveni razgovor. Na povezavi tukaj lahko preve-
rite, kateri delodajalci so že potrdili svoje sodelovanje. 
Seznam sproti dopolnjujemo.

ATRAKTIVEN SpREMljEVAlNI  
pROGRAM 

V paviljonu na ploščadi pred rektoratom Uni-
verze v Ljubljani bo potekal interaktiven spre-
mljevalni program: 

•	 Katera pravila lepega vedenja veljajo na raz-
govoru, boste izvedeli na delavnici »Poslov-
ni bonton na zaposlitvenem razgovoru«. 

•	 V sekciji PIMP MY CV boste lahko v CV 
KLINIKI preverili, če so vaše predstavitve 
pripravljene v skladu s smernicami, ki veljajo 
na trgu dela, prav tako se boste lahko udele-
žili profesionalnega fotografiranja za vaš CV. 

https://prijava.uni-lj.si/kc/Lists/Univerza%20gre%20na%20trg%202015/Nova%20forma.aspx
https://kc.uni-lj.si/home
https://kc.uni-lj.si/
https://kc.uni-lj.si/dogodki
https://kc.uni-lj.si/dogodki
https://kc.uni-lj.si/novice
https://kc.uni-lj.si/novice
https://kc.uni-lj.si/prosta-delovna-mesta
https://kc.uni-lj.si/prosta-delovna-mesta
https://www.facebook.com/events/1557631894500943/
https://kc.uni-lj.si/v-srediscu/-/asset_publisher/iI1V78WdnFc3/content/univerza-gre-na-trg-elevator-pitch-festival


zAKAj NA DOGODEK UNIVERzA GRE NA TRG – ElEVATOR pITCh fESTIVAl?

»Univerza gre na trg – Elevator Pitch festival že prerašča v tradicionalno 
druženje študentov in delodajalcev. S sodelovanjem na festivalu želimo v 
Telekomu Slovenije mladim omogočiti praktično izkušnjo zaposlitvenega 
intervjuja in jim podati čim več koristnih povratnih informacij glede učin-
kovitosti njihove predstavitve. Naše dosedanje izkušnje so bile zelo pozi-
tivne, zato s sodelovanjem nadaljujemo tudi na letošnjih hitrih zmenkih. 
Nenazadnje pa je prisotnost na tovrstnem dogodku zanimiva izkušnja tu-
di za nas kot delodajalce, saj nam nudi vpogled v razmišljanje in interese 
generacije, ki prihaja. Spremljanje sprememb na trgu dela in pričakovanj 
mladih je pomembno, saj prinaša nov način delovanja in sodelovanja ter 
tako predstavlja enega od pomembnih gradnikov za nadaljnji dinamični 
razvoj podjetij.«
Rok Zupančič, vodja Službe za kadre, Telekom Slovenije d.d. 

»V mesecu maju je čas za tisto noro dogajanje na Kongresnem trgu! Noro 
v super pomenu besede, kjer se Univerza v Ljubljani skupaj s pravimi delo-
dajalci (ki jim je mar) preseli na trg in izvede “Elevator Pitch Festival”. Tudi 
MEKS ekipa (mladi eksperti kadrovske stroke) bo že drugo leto zapored 
tam in s svojim znanjem, s koristnimi nasveti pomagala iskalcem zaposli-
tve. Dogodek je namenjen vsakomur, ki potrebuje dodatne informacije 
za uspešnejše iskanje zaposlitve ali pa potrebuje priložnost hitrega razgo-
vora z uspešnimi slovenskimi podjetji. Kako biti prepričljiv na razgovoru, 
kako naj izgleda tvoj CV da bo zanimiv in še kaj so vprašanja na katere 
bomo odgovarjali MEKSovci tudi letos na Kongresnem trgu 21.5.2015. 
Pridi tudi ti!«
Nejc Jaka Sekula, predsednik MEKS – Mladi eksperti kadrovske stroke

Preteklo leto sem se kot študentka 3. letnika prvič ude-
ležila »Elevator pitch festivala«. Po zimskem semestru, 
sem se pričela zavedati, da se približuje trenutek, ko se 
bom znašla na trgu delovne sile. Ker je festival omogo-
čil možnost, da se v enem dnevu pobližje spoznam z 
več kot enim delodajalcem, sem se na festival brez do-
datnih premislekov in oklevanj prijavila. Poleg tega pa 
sem želela spoznati kadrovnike uspešnih podjetij in jih 
prepričati, da sem tudi sama usposobljena za kadrova-
nje. Pri sami predstavitvi so me opozarjali na inovativ-
nost, vendar sem skozi krajše razgovore ugotovila, da 
le-to ni dovolj. Na 5 minutnih razgovorih so me soočili 
z nepričakovanimi vprašanji kot na primer: »Kaj po-
nujam poleg izobrazbe, ki jo imam?«, »Zakaj jaz in ne, 
kdo drug?« ipd. Pri tem sem ugotovila, da delodajalca 
zanima točna pozicija, ki jo želim zasesti v njihovem 
podjetju, interesi in način dela, ki ga želim upravljati, 
ravno zaradi tega, da bodo vedeli ponuditi meni pri-
merno delovno mesto. Zato študentom predlagam, da 
se izogibate stavkom »…, ker se zavedam, da je kriza, bi 
sprejel kakršnokoli delovno mesto!«, saj to lahko reče 

vsak, izbrali pa bodo najboljšega kandidata, ki si bo te-
ga dela resnično želel. Bodite odkriti in povejte delo-
dajalcu, kakšno delovno mesto si želite in kaj vas zani-
ma, saj morda iščejo ravno takšnega kandidata. Prav ta-
ko ne pozabite prinesti svojih CV vizitk in življenjepi-
sov. Meni je dogodek prinesel mnogo novih kontaktov  
tako od delodajalcev kot študentov. 
Erika Pacek, študentka 4. letnika Sociologije kadrovskega 
menedžmenta, Fakulteta za družbene vede
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Projekt »Karierni center Univerze v Ljubljani – stičišče 
perspektivnih kadrov in dobrih delodajalcev« delno 
financira Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada 
ter Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport. Op-
eracija se izvaja v okviru Operativnega programa razvoja 
človeških virov za obdobje 2007-2013, razvojne prioritete 
3. »Razvoj človeških virov in vseživljenjskega učenja«; 
prednostne usmeritve »3.3 Kakovost, konkurenčnost in 
odzivnost visokega šolstva«.
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5. 5. 2015  
Obisk v realno delovno okolje: 
Pristop d.o.o.

6. 5. 2015  
Obisk v realno delovno okolje: 
Studio Stratum

6. 5. 2015  
Obisk v realno delovno okolje: 
Obisk podjetij ELES - RTP Divača, 
SENG Soške elektrarne Nova 
Gorica, čHE Avče

7. 5. 2015  
Obisk v realno delovno okolje: 
Planet TV

13. 5. 2015  
DELAVNICA:  
Pripravljalna delavnica na hitre 
zmenke – Elevator Pitch festival

21. 5. 2015  
DOGODEK:  
Univerza gre na trg – Elevator 
Pitch festival

21. 5. 2015 
DELAVNICA:  
Poslovni bonton na zaposlitvenem 
razgovoru

Posvet: Karierne poti biologov

Karierni dan študentov slavistike 
in slovenistike

Hitri zmenki z delodajalci FDV 

DElAVNICA
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